

Костромское церковно-историческое общество, изданием которого является альманах «Светочъ», в рамках скорбного юбилея расстрела Царской Семьи, посвятило его тематике этого трагического для всей России события. На страницах Альманаха читатель увидит как научные статьи посвященные Романовской династии, монархическому движению, страдальцам за веру, так и познакомится с мнением по поводу государственного устройства России в ее прошлом и будущем, которое озвучат в своих публикациях как государственные деятели, маститые профессора, писатели, так и студенты костромских и российских ВУЗов. Среди авторов публикаций альманаха депутат Государственной Думы РФ, лидер Всероссийского союза ветеранов Афганистана Франц Адамович Клинецвич, декан исторического факультета КГУ Андрей Михайлович Белов, президент Фонда 400-летия Дома Романовых профессор Марина Дмитриевна Валовая, ректор Костромской духовной семинарии архимандрит Геннадий (Гоголев), председатель Костромского церковно-исторического общества протоиерей Дмитрий Сазонов и др.

В ближайшее время альманах поступит в библиотеки и архивы г. Костромы.